TexHuyeckune TpedoBaHusA Ne29
K peknamHo-uHcopmauuoHHomy matepuany (PUM)

TPEBEOBAHWE K MATEPWAIY:

[Insi KpyrnoroaM4HOro pasmeLLeHus:

bymara noctepHas TpaHcnoueHTHas «Backlit»
- Bec (nnoTHocTb) — 150 rp/m?,

- benunsna — 93%,

- BNaronpoyHocTb — 48%,

Cpok akcnnyatauum — 1mec.

TPEBEOBAHWE K MEYATW:

1. ObecneuunTb neyatb B COOTBETCTBIN C MAKETOM W CXEMOW, MPUTOAHYIO K SKCMTyaTaLuu Npy TemnepaType okpyxatoLLen
cpeabl -400+400 C, cToMKyto K ynbTpacnoneToBoOMy U3fy4eHuno, BNaXKHOCT WU Ap. BO3LENCTBUI OKpYXaloLLen cpeabl B
TEYEHWe yKa3aHHOro Cpoka aKCMITyaTaLuu.

2. Conpoeogute PUM pokymeHTamu, NOATBEpKOAKOLWMMA €70 COOTBETCTBME BCeM TpeboBaHWAM, rae AOMKHbI ObiTb
yKa3aHbl; ero HasHaueHue 1 XxapakTepucTUKK (TWM, NPOU3BOAMUTENb, NNOTHOCTb, % CBETONPOHULIAEMOCTH).

Cxema neyatm 1.2*1.8
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MaTtepuan: (cm.Tex.Tpe6GoBaHus k MaTepuany)
Pasmep /aonyck
Liset Mone MosicHeHus
WwvpwuHa BbicoTta
WHdopmaLmoHHoe none 1100+5 1650+5
3anevyaraHHoe none 1200+5 1800+5

WUHchopmaLmoHHoe nore — 3T0 MECTO PacronoXeHUs BaXHON TEKCTOBOW U rpadpnyeckon MHdopMaLmi.
3aneyartaHHoe nore — 3T0 MeHee BaxHas 4acTb n3obpaxeHus (poH), Jonyckatowas obpesky no kKoHTypy 6e3 notepu
BOCNpUATHS 06LLero Buaa n3obpaxeHus.

abapuTHbIN pa3mep — 370 pasmep nnakata (PUM) rotooro k MOHTaxy.

NHOOPMALIMA 3AKASHYMKY

PUM: «bymara T/1» (tpaHcntoueHTHas) ans PK «Cutudopmaty, Tvn ctopoHbl 1.2*1.8 «CtaTukan.
[ns noaaepxaHus kayectsa pasMeLleHuns, BMecTe ¢ 0cHOBHbIM PUM npegocTasuth TexHonorndeckuin 3anac PUM, us pacyeta
20% oT 06LLEero KONMYECTBA KAXOOr0 CHOXeTa, HO He MeHee 1LWT.




